

Raspored svetih misa od 10. do 16. kolovoza 2020.

Dan	Mjesto	Vrijeme	Misna nakana	Predvoditelj
Ponedjeljak 10. kolovoza Sv. Lovro	Hrv. Leskovac	7:00	+ Marijan Križan	vlč. Mijo
	Župna crkva	13:30	+ Štefanija Palijaš, sprovodna	vlč. Mijo
		16:00	- krštenje: Lovro Vidović	vlč. Mijo
		18:30	+ Magdalena i Dragutin Šeget + Vladimir Golić	vlč. Mijo
Utorak 11. kolovoza Sv. Klara	Hrv. Leskovac	7:00	- na nakanu s. Klare Agneze	vlč. Mijo
	Župna crkva	18:30	- Sveta misa na kolektivne nakane	vlč. Mijo
Srijeda 12. kolovoza	Hrv. Leskovac	7:00	- za zdravlje s. Bibiane Rose	vlč. Mijo
	Župna crkva	18:30	+ Dragica i Milček Burić	vlč. Mijo
Četvrtak 13. kolovoza sv. Poncijan i Hipolit	Hrv. Leskovac	7:00	+ Barica, Stjepan i Milan Bedek + Dragutin Keblar	vlč. Mijo
	Župna crkva	18:30	+ Tomo Komljenović	vlč. Mijo
		19:00	- euharistijsko klanjanje	vlč. Mijo
Petak 14. kolovoza UOČNICA VELIKE GOSPE, Sv. Maksimilijan Kolbe	Hrv. Leskovac	7:00	- za obraćenje jedne osobe, za mir i blagoslov u obitelji	vlč. Mijo
	Župna crkva	18:00	- vjenčanje: Radman - Barun	Župnik
		19:00	- sveta ispovijed	vlč. Mijo
		19:30	- POBOŽNOST MAJCI BOŽJOJ	Župnik
		20:00	- Sveta misa na kolektivne nakane - Svečana misa i procesija sa svijećama	Župnik
Subota 15. kolovoza UZNESENJE BLAŽENE DJEVICE MARIJE – VELIKA GOSPA	Župna crkva	7:30	+ Ivan, Jana i Stjepan Runtas	vlč. Mijo
	Hrv. Leskovac	9:00	+ Jozo, Ljubica, Ivo i Miroslav Gagula	vlč. Mijo
	Demerje	10:30	- na jednu nakanu	vlč. Mijo
	kapela MBL	10:30	+ Mirko Benkotić i obitelj	Župnik
	Župna crkva	12:00	- krštenje: Mia Kovačević	Župnik
		12:30	- krštenje: Leopold Gogić Lučić	Župnik
		17:00	- vjenčanje: Antić – Breškić	Župnik
		18:00	- vjenčanje: Topalović - Maletić	Župnik
kapela MBL	19:00	- za žive i pokojne župljane	Župnik	
Dan Gospodnji NEDJELJA 16. kolovoza 20. KROZ GODINU, sv. Rok	Župna crkva	7:30	+ Pero, Marko, Ivo, Anto, Josip, Stipo, Pero, Luce, Mare i Jele Vidović	Župnik
	Hrv. Leskovac	9:00	+ obitelj Barić	vlč. Mijo
	Župna crkva	10:30	- za žive i pokojne župljane	Župnik
		19:00	+ Alojz Matasić i obitelj	vlč. Mijo



IVANA NEPOMUK

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE SV. IVANA NEPOMUKA, STUPNIK - LUČKO

DEVETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Iz evanđelja (Mt 14, 22-33):

Pošto je nahranio mnoštvo, Isus odmah prisili učenike da uđu u lađu i da se prebace prijeko dok on otpusti mnoštvo. A pošto otpusti mnoštvo, uzide na goru, nasamo, da se pomoli. Uvečer bijaše ondje sam. Lađa se već mnogo stadija bila otisnula od kraja, šibana valovima. Bijaše protivan vjetar. O četvrtoj noćnoj straži dođe on k njima hodeći po moru. A učenici ugledavši ga kako hodi po moru, prestrašeni rekoše: »Utvara!« I od straha kriknuše. Isus im odmah progovori: »Hrabro samo! Ja sam! Ne bojte se!« Petar prihvati i reče: »Gospodine, ako si ti, zapovjedi mi da dođem k tebi po vodi!« A on mu reče: »Dođi!« I Petar siđe s lađe te, hodeći po vodi, pođe k Isusu. Ali kad spazi vjetar, poplaši se, počne tonuti te krikne: »Gospodine, spasi me!« Isus odmah pruži ruku, dohvati ga i kaže mu: »Malovjerni, zašto si posumnjao?« Kad udoše u lađu, utihnu vjetar. A oni na lađi poklone mu se ničice govoreći: »Uistinu, ti si Sin Božji!«



Francois BOUCHER, *Petrov hod po vodi*, 1766., Versailles, Francuska

PROCESIJA SA SVIJEĆAMA UOČI VELIKE GOSPE

U petak 14. kolovoza uvečer, započinjemo svečanu proslavu Velike Gospe. Okupljamo se u župnoj crkvi. Od 19:00 sati prilika je za ispovijed, u 19:30 sati počinje pobožnost Majci Božjoj, a u 20:00 sati svečana misa. Nakon mise u župnoj crkvi, u procesiji sa svijećama, preko našega groblja idemo prema kapeli Majke Božje gdje ćemo obići oko njenog oltara i završiti bdijenje prigodnim molitvama. Svijeće se mogu nabaviti u sakristiji.



Prošli tjedan kršteni su:

- **Antea Jukić**, kći Ivica i Marijane iz Stupnika
- **Ivano Žiža**, sin Ivana i Marije iz Lučkog
- **Marijan Geljić-Vilušić**, sin Vida i Josipe iz Hrv. Leskovca

*Roditeljima i kumovima
iskrene čestitke!*



Preminuli u Gospodinu:

- **Mato Lisica** iz Stupnika, rođ. 1938.
- **Davor Lokmer** iz Hrv. Leskovca, rođ. 1966.
- **Štefanija Palijaš r. Zgrabljčić** iz Lučkog, rođ. 1936.



Pokoj vječni daruj im Gospodine!

ZA OBNOVU KROVA ŽUPNE CRKVE OVAJ TJEDAN DAROVALI:

Ivan Klarić, obitelj Capjak, jedna osoba, Juraj Radić, Ana i Anto Šokčević, te jedna osoba iz Puškarićeve ulice. Svima hvala!

DAROVATELJI OBITELJSKOGA DARA U OVOME TJEDNU:

Jelena i Danko Vidović, Dario Glavaš i Ivan Klarić.

Ženidbu žele sklopiti:

- **Marijo Bijader** iz Stupnika i **Dolores Flanjak** iz Stupnika

*Tko zna za bilo kakvu zapreku za sklapanje ove ženidbe,
neka je prijavi župniku.*

KRATKE VIJESTI

- ♦ Kao i do sada, i dalje budimo odgovorni i poštujemo preporučene mjere koje su od strane crkvenih i civilnih vlasti dane u vezi s *koronavirusom*. Dok s radošću očekujemo popuštanje svih mjera i povratak uobičajenog načina civilnog i vjerničkog života, ne zaboravimo na tu nakanu moliti. Podsjećamo da bi bilo poželjno da se unutar crkvenog prostora poštuje distanca i nose zaštite maske.
- ♦ Svoj godišnji obiteljski dar, kao i dar za radove u župi, možete donijeti u sakristiju ili župni ured ili uplatiti na žiro račun naše župe: HR7523400091110734530. Dar za obitelji stradale u potresu možete darovati u crkvi, na mjestu koje je za to označeno.
- ♦ Na župnome parkiralištu pristupa se trećoj fazi radova (priprema podloge i asfaltiranje). Za vrijeme trajanja radova nastojmo zbog sigurnosti izbjegavati prolazak, vožnju i parkiranje po gradilištu. Hvala svima koji su doprinijeli u organizaciji, uređenju, pripremi i asfaltiranju župnoga dvorišta.

SVETKOVINA VELIKE GOSPE

Na samu svetkovinu Velike Gospe, ranu misu u našoj župnoj crkvi slavimo u 7:30 sati, a mise u **10:30 i 19:00 sati slave se u kapeli Majke Božje** na našem groblju. Mise su još na Veliku Gospu u 9:00 sati u Hrv. Leskovcu, te u 10:30 sati u Demerju. Velika Gospa zapovijedana je svetkovina pa Vas srdačno pozivam na sudjelovanje u misnim slavljinama!



NAŠ ŽUPNI URED LJETI RADI:

Tijekom srpnja i kolovoza
**Ponedjeljak i srijeda
od 19 do 20 sati.**

U radno vrijeme možete nas kontaktirati i na tel.: 6530-129
sv.ivan.nepomuk@gmail.com

www.nepomuk.hr

**IBAN NAŠE ŽUPE:
HR7523400091110734530**


*Za podjelu sakramenata
bolesnima i umirućima
nazovite i van radnog vremena.*

**Caritas naše župe i župna
knjižnica „LIBER”** ne rade
tijekom srpnja i kolovoza

ŠALA MALA

Nakon pričesti, pred kraj sv. mise, svećenik uze kalež i reče malom ministrantu:

- Vodu!

* Hoćete li mineralnu ili običnu? - upita ga zbudjeni Ivica... 

POBOŽNOST SV. ROKU

U nedjelju 16. 8. spomendan je sv. Roka – zaštitnika protiv zaraznih bolesti. Nakon svetih misa imat ćemo zajedničku pobožnost sv. Roku, da našu župu i dalje kod Boga zagovara od težih oblika zaraznih bolesti.

KNJIGA – VRIJEDAN DAR (obavijest našeg vlč. Mije)

Napisao sam nekoliko knjiga pod pseudonimom Miran Matković te nudim knjige onima koji su zainteresirani. Cijena je dobrovoljni prilog. Ako netko nema novaca, može poslije platiti, a ako nema ni poslije, knjigu može uzeti. Knjiga može poslužiti kao dar za imendan, rođendan, godišnjicu. Jedan od vrijednih poklona je baš knjiga...

vlč. Mijo